

Fleurance Nature: Probioboost® za želudac, 15 tableta



Brend: Fleurance Nature
Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 11.00

Cijena bez PDV-a: 8.80

Short Description

ZA POMOĆ KOD ŽELUČANIH TEGOBA I REFLUKSA

* *zajamčeno bez alergena, bez GMO-a, bez mliječnih derivata (laktoze i mliječnih proteina), bez glutena te je pogodan za vegetarijansku prehranu.*

* *Korijen maslačka pomaže u očuvanju fiziološke pH ravnoteže želuca zahvaljujući svom antacidnom djelovanju što doprinosi smirenju.*

✓ smiruje tegobe u području želuca i crijeva

✓ djeluje na ravnotežu crijevne flore

Opis

Želučani refluks? Refluks kiseline?

S godinama donji dio jednjaka, mišić koji zatvara prolaz između jednjaka i želuca, gubi tonus. Želučani refluks, odgovoran za osjećaj žgaravice, stoga postaje sve češći. Jednjak nema potrebnu zaštitu da se odupre kiselosti sadržaja želuca što uzrokuje peckanje. Važno je spriječiti dugotrajno izlaganje jednjaka ovim kiselim tvarima kako bi se izbjegle komplikacije i kako bi se povratila narušena kvaliteta života.

PROBIOBOOST® Gastric Comfort kombinira soj mliječnog fermenta, Lactobacillus reuteri (Pylopass™), s ekstraktom korijena maslačka.

Pylopass™, patentirani soj Lactobacillus reuteri koji je bio predmet brojnih studija, stabilan je u želucu i ne dovodi u ravnotežu crijevnu floru. Garantirano je bez alergena, bez GMO-a, bez mliječnih derivata (laktoze i mliječnih proteina) ili glutena te je pogodan za vegetarijansku prehranu.

Korijen maslačka, pomaže u očuvanju fiziološke pH ravnoteže želuca zahvaljujući svom antacidnom djelovanju što doprinosi dobroj želučanoj udobnosti. Sadrži mnoge aktivne tvari poput inulina, polifenola, triterpena...

* savjetujemo korištenje u periodu od najmanje 15 dana kako bi se osjetili prvi kvalitetni učinci.

✓ smiruje tegobe u području želuca i crijeva

✓ djeluje na ravnotežu crijevne flore

Koncentrirana formula

1 tableta osigurava 20 milijardi Lactobacillus reuteri mliječnih fermentata i ekvivalent 1 g korijena maslačka.

Patentirani soj Pylopass™

Pylopass™ je patentirani soj probiotika inaktiviranih Lactobacillus reuteri koji je bio predmet brojnih studija. Ovaj laktobacil, prirodno prisutan u majčinom mlijeku, jedna je od prvih obrana koju majka prenosi na svoje dijete tijekom dojenja. Ovaj soj se dobiva postupkom fermentacije i sušenja iz stanica Lactobacillus reuteri. Sušenje se provodi na niskoj temperaturi kako bi se izbjegle promjene stanica, a fermentacija je standardizirana kako bi se zajamčila maksimalna aktivnost.

Njegov mehanizam djelovanja ne ovisi o preživljavanju, stanice Lactobacillus reuteri se tijekom procesa inaktiviraju. To omogućuje Pylopass™ da bude stabilan u želucu i da se veže na Helicobacter pylori, bez narušavanja ravnoteže crijevne flore.

* Pylopass™ je 100% stabilan na sobnoj temperaturi, ne mora se čuvati u hladnjaku. Osim toga, ne pridonosi rezistenciji na antibiotike.

SAVJETI ZA UZIMANJE

Uzmite jednu tabletu navečer nakon večere.

Konzumirati najmanje 15 dana kako bi se osjetili prvi učinci

Za bolju učinkovitost, preporuča se konzumirati 1 mjesec, obnavljati po potrebi.

Ne sadrži laktozu ni gluten

MJERE OPREZA

Suplemente treba koristiti kao dio zdravog načina života te raznolike i uravnotežene prehrane.

Čuvati izvan dohvata djece.

Poštujte preporučene doze.

Ne preporučuje se trudnicama ili dojiljama i djeci mlađoj od 18 godina.

Po tableti: Sredstva protiv zgrudnjavanja (mikrokristalna celuloza, dikalcijev fosfat, magnezijev stearat), ekstrakt korijena maslačka (*Taraxacum officinale*) 250 mg, Pylopass™ (patentirani soj *Lactobacillus reuteri*) 200 mg.

~ Savjeti za smanjenje kisleosti u želucu i uravnoteženje rada probavnog sustava ~

Kako biste povratili kvalitetu i zdravlje radu probavnog sustava a potom djelovali i na smanjenje kiseline u želucu, donosimo nekoliko korisnih savjeta:

Popijte šalicu tople vode sa pola čajne žličice ghee maslaca kada ustanete, 15-20 minuta prije doručka.

Smanjite alkoholna pića i obroke koji sadrže previše masti

Prestani pušiti

Nemojte nositi preusku odjeću

Ne vježbati ili ležati odmah nakon jela

Spavajte na lijevoj strani. Ležanje na trbuhu ili na desnoj strani može uzrokovati dodatni pritisak koji povećava osjećaj gastroezofagealnog refluksa.

Nemojte jesti 3 sata prije spavanja

Podignite uzglavlje kreveta ako ste skloni refluksu noću

Redovito jedenje fermentirane hrane pomaže u ravnoteži crijevne flore

OSOBE KOJE IMAJU ZATVOR I NEREGULIRANU PROBAVU

POSPJEŠITE probavu uz pomoć Triphale, Haritakija (Harde), korištenjem Psylliuma